
 

    
 

ELŐLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ 
 

AZ ELŐTERJESZTÉS CÍME: Beszámoló az Ifjúsági Koordinátor 2023. évi munkájáról 

 

MELLÉKLETEI: beszámoló 

 

AZ ELŐTERJESZTÉST TÁRGYALJA: Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság     

 

ÜLÉS TÍPUSA: nyílt  

 

ÜLÉS IDŐPONTJA: 2024. február 26. 

 

AZ ELŐTERJESZTÉST VÉLEMÉNYEZI: -  

 

MEGHÍVOTTAK: -- 

A HATÁROZATRÓL ÉRTESÜLNEK: Kabineti Iroda, Szervezési Osztály 

 

ELŐTERJESZTŐ: Tarjáni István Polgármester 

AZ ELŐTERJESZTÉST ÖSSZEÁLLÍTOTTA: Sisa Márk Ádám 

AZ ELŐTERJESZTÉST ELLENŐRIZTE: dr. Szabó Ferenc jegyző, dr. Major Mónika aljegyző 

 

Dátum: 2024. február 13. 



1  

 
 

 Város Polgármestere 
 2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/231 
 Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu 

 
 

ELŐTERJESZTÉS 

Beszámoló az Ifjúsági Koordinátor 2023. évi munkájáról 

Tisztelt Bizottság! 

Az Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság munkatervének megfelelően az ifjúsági 

koordinátor elkészítette 2023. évi munkájának beszámolóját. Az írásos anyag a beszámoló 

mellékletként került csatolásra. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy tárgyalja meg és fogadja el a beszámolót! 

Biatorbágy, 2024. február 13.  

 Tarjáni István s.k. 

 polgármester 
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Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága  

…/2024. (II. 26.) határozata 

Beszámoló az Ifjúsági Koordinátor 2023. évi munkájáról 

Biatorbágy Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága     

úgy dönt, hogy 

elfogadja 

az Ifjúsági Koordinátor 2023. évi munkájáról szóló szakmai beszámolót. 

A beszámoló a határozat melléklete. 

Határidő: azonnal 

Felelős: bizottsági elnök 

Végrehajtásért felelős: Szervezési Osztály 

 
 
 



Beszámoló az Ifjúsági koordinátor 2023. évi munkájáról 
 

A Polgármesteri Kabinethez a 2023-as év elején csatlakoztam, az elmúlt esztendő fókuszában 

álltak korábban kiépített együttműködések és rendszeres programjaink. 

A szakmai kapcsolattartás, pályázati támogatási lehetőségek és rendezvényeink szervezése 

mellett szerepet kaptam március 15 önkormányzati ünnepségén, melyen a fiatalokat 

képviseltem. 

Időrendben és tematikusan összegezném az év történéseit. 

 

1. Szakmai kapcsolattartás 

A Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzati Társaság (GYIÖT) égisze alatt megkeresést 

kaptunk a Jövőbarát Egyesület ifjúsági projekt koordinátorától, egy a közösségi tér 

tervezésével kapcsolatos tanulmányút lebonyolítására. 

A program során, várhatóan 2024 első felében városunkba látogatnának, találkoznának 

a Biatorbágyi Ifjúsági Közösségi Tér (KÖZI) lelkes csapatával, a pályázati 

együttműködés és kölcsönös tapasztalatszerzés jegyében. 

 

2. Ifjúsági pályázatok 

Önkormányzati forrásból biztosított támogatásaink fő célja a helyi fiatalság 

helyzetbehozásán túl a közösségteremtés megszervezése és a munkaerőpiacra való 

hathatós integrálás megteremtése. Pályázataink tavaszi-őszi rendszerben kerülnek 

kiírásra. 

 

Az Ifjúsági Tehetséggondozási Alap (ITA) a sport, a tudományos élet, a zene és az 

egyéb művészeti területeken kiemelkedően alkotó személyek, valamint biatorbágyi 

taggal működő zenekarok, művészeti csoportok számára meghirdetett, Biatorbágy 

városának az imént felsorolt területeken történő gazdagítását és színesítését szem előtt 

tartó pályázati forrás. 

 

Az Ifjúsági Közösségformáló Alap (IKA) kívánja támogatni a település ifjúsági 

korosztályának közösségépítését, illetve a már működő közösségeinek erősítését. 

Programjaikkal, céljaikkal továbbá a biatorbágyi fiatalok kapcsolódását, lokálpatrióta 

kötődéseit hivatott kiépíteni és erősíteni. 



Egyéb nem iskolai végzettségek támogatása, a település ifjúságának munkába állási 

lehetőségeinek javítása, felsőfokú iskolai végzettség megszerzése és egyéb nem 

iskolai keretek között megszerezhető képesítések megszerzésének támogatása. 

A munkaerőpiaci lehetőségek bővítésén túl a nyelvvizsga tanfolyam, a vezetői 

engedély- és az OKJ tanfolyam egyaránt nagy segítség lehet, egy a pályáját kezdő 

biatorbágyi fiatal mindennapjait nézve. 

 

3. Biatorbágyi Ifjúsági Közösségi Tér (KÖZI) 

A költségvetési kérelem elfogadása a gyerekek számára közkedvelt programokkal és 

meglepetésekkel tarkított eseményekkel is egyaránt bővelkedett. 

 

Fiataljaink az iskolai feladatok ellátásán túl egyéb közösségeinket is büszkén 

szolgálják, a Juhász Ferenc Művelődési Központ Szenior klubjával kölcsönös 

segítségnyújtáson alapuló, értékes tudásra tesznek szert és ez a kapcsolat a jövőben is 

folytatódik. 

 

Példát mutató tanulmányi átlagukkal a nyár szinte minden egyes napja közös 

kikapcsolódással telt, gyakorta utaztak Budapestre vagy kirándultak Biatorbágyon, 

játék, sport, tábortűzi hangulat és olykor némi izgalom is kísérte útjuk. 

 

Tóth Tamással felmérésre került az épület környezetének megújítása. Szakmailag is 

kompetens személyek bevonásával elérhető lenne egy ifjúságilag vonzóbb arculat 

kialakítása, a manapság egyre inkább népszerű utcai művészet, a Street Art 

technikájával. 

 

Zöld pillanataink elnevezésű önkormányzati fotópályázat keretében megörökítették 

településünk zöld kezdeményezéseit, a közösségi terek, a skatepark és a helyi 

kerékpárutak által elénk táruló természeti tájaink jelen szépségét. 

 

Ősszel halloween tököket faragtak és elindultak Biatorbágy tökfaragó versenyén. 

Az évet pedig egy közös mozizással zárták, majd a karácsonyi fa alatt meglepetésként 

önkormányzatunk egy új PlayStation konzollal kedveskedett a helyi fiatalságnak. 

 

 



4. BMX freestyle pálya és BiaBringaRing 

A biatorbágyi skatepark pályázati felújítása és az erdei kerékpárpálya átadója egyaránt 

2022 őszére nyúlik vissza. Ennek értelmében rendezvényeink során a tavalyi évben 

már számolnunk kellett vállalt kötelezettségeinkkel. 

 

2023 tavaszán előbb egy profi rolleres, Melega Marcell és a helyi fiatalok extrém sport 

bemutatóját láthattuk, majd a pályát használók és a környék lakossága által is 

kölcsönösen érintett extrém pályahasználati egyeztetésre került sor. 

Az egyeztetés eredményeképp meghatározásra került a nyitvatartás szabályozása és 

kezdődött el további zajcsökkentési intézkedések bevezetése. 

 

Az őszi szünet alatt, Krasznai Péter vezetésével tartottuk meg az év második extrém 

sport bemutatóját. Novemberben pedig a Biatorbágyi Ifjúsági Közösségi Tér (KÖZI) 

aktív tagjai kerékpárpályánkon szerveztek kirándulást, ahol betekintést nyerhettek a 

csodálatos színvilággal bíró erdei őszi tájba. 

 

5. Továbbtanulási Expo 

Hagyományainkhoz hűen, V. alkalommal vártuk Biatorbágyon a középiskolákat, hogy 

tanulmányaik folytatására készülő gyermekeinknek bemutathassák intézményük, és 

pár jó tanáccsal lássák el hetedikes-nyolcadikos diákjainkat. 

 

2024 őszétől, Biatorbágyon a korábbi felvételikhez képest már három gimnázium is 

várja a jelentkezőket (Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnázium, Czuczor 

Gergely Katolikus Általános Iskola és Gimnázium, Ritsmann Pál Német Nemzetiségi 

Általános Iskola és Gimnázium). 

 

Ez egy igazán komoly lehetősége a településnek, alvóvárosból szintet lépve, valódi 

élettel tölteni meg a fiatalság mindennapját, ezzel is szolgálva a lokálpatriotizmus, 

helyi identitás megerősítését. 

 

Kérem a tisztelt bizottságot a beszámoló elfogadására! 

 

Biatorbágy, 2024.02.13.       Sisa Márk Ádám 

                   Ifjúsági koordinátor 
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